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Calendar  Iulie 2023 
 

2 D  Duminica a 5-a dupa Rusalii. Ap. Romani 10, 1-10; Ev. Matei 8, 28-34; 9,1. 

9 D Duminica a 6-a dupa Rusalii. Ap. Romani 12, 6-14; Ev. Matei 9, 1-8  

16 D Duminica a 7-a dupa Rusalii. Ap. Romani 15, 1-7; Ev. Matei 9, 27-35 

20 J Sf. Ilie Tesviteanul (Sf. Litughie ora 10AM) 

23 D Duminica a 8-a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 1, 10-17; Ev. Matei 14, 14-22 

30 D Duminica a 9-a dupa Rusalii. Ap. 1 Corinteni 3, 9-17; Ev. Matei 14, 22-34 
 

Ce faci tu pentru preotul tau? 
 
In cele cateva randuri care urmeaza, doresc sa va amintesc ca preotul 
unei misiuni/parohi, are nevoie de aportul fiecaruia dintre 
dumneavoastra, pentru a aduce cea mai buna roada in Via Domnului.  
Mai jos, aveti 5 lucruri pe care le-am gasit pe o pagina web si va rog 
sa le faceti pentru mine si pentru ca sa ma intareasca Bunul 
Dumnezeu in munca spirituala pentru dumneavoastra. Va multumesc!  
 

1. Rugați-vă întotdeauna pentru parohul vostru 
De multe ori le cerem preoților noștri să se roage pentru noi, dar 
nu trebuie uitat că și ei au nevoie de rugăciunile noastre, în mod 
regulat dacă ne este cu putință. Cineva a spus odată: „Sora mea 
în credință le-a oferit odată călugărilor din mănăstirea pe care o 
frecventa un buchet spiritual, iar ei s-au bucurat și au plâns de 
fericire. Mai degrabă, decât să-i oferi cuiva câteva flori, oferă-i 
câteva rugăciuni." Astfel, ca un cadou special, am putea și noi 
oferi preotului nostru un buchet spiritual, o cunună de rugăciuni, 
rozarii și Liturghii pentru intențiile sale. Putem merge chiar mai 
departe pentru a fi mai originali: „Uneori putem să-i scriem pe o 
foaie decorată cu flori sau pe un simplu bilețel că am oferit rozariul 

sau o cunună de rugăciuni pentru intențile sale“. 
 
2. Căutați binele, chiar și atunci când este greu de găsit 
Nimeni nu poate iubi pe toată lumea tot timpul. Pot exista perioade când nu vom avea un paroh cu care să 
fim în sintonie. Însă și atunci preotul are nevoie de sprijinul și dragostea noastră. Un oarecare laic spunea: 
„Încercați să-l înțelegi pe preotul vostru și de ce Dumnezeu l-a pus acolo, în mijlocul vostru. Când mi-am 
schimbat parohul pentru prima dată și predicile sale nu erau la fel de inspirate ca și cele ale preotului 
precedent, am descoperit treptat că noul paroh avea totuși o cunoaștere incredibilă a Scripturilor și a 

http://www.coralus.com/


 

2 

întregului context istoric. Deci, chiar dacă nu era ceea ce îmi doream eu, am învățat multe din ceea ce ne 
predica, și Dumnezeu l-a folosit pentru a mă ajuta să înțeleg întreaga dinamică a Scripturii pe care am 
trecut-o într-un fel cu vederea." 
 
3. Nu-l puneți pe un piedestal 
Trebuie spus că a-l susține pe paroh nu înseamnă să-l flatăm sau să-l punem pe un piedestal. Rolul 
preotului merită tot respectul întrucât acționează “in persona Christi”, și fără a trece limitele bunului simț, 
putem fi calduroși și binevoitori cu el, putem să-i împărtășim bucuriile și necazurile, umorul și glumele, 
asigurându-ne că ne amintim datele importante din viața sa, cum ar fi ziua de naștere și cea a hirotonirii.  
 
4.  Ajutați-vă parohul 
Este un aspect foarte important. Este un proces cu două sensuri între noi și preotul nostru paroh. În loc să 
ne plângem de faptul că avem un paroh mai slab sau să ne petrecem timpul compătimindu-ne și gândindu-
ne la preotul paroh extraordinar din parohia vecină, să depunem toate eforturile pentru a-l ajuta pe cel ce ne 
stă în față în parohia noastră. Să ne facem timp pentru a merge la biserică mult mai des. Sa nu ne uitam ca 
Taina Mărturisirii(Spovada) are o valoroare deosebită. Cu timpul ne vom da seama cât de importante sunt 
toate acestea pentru viața noastră spirituală. 
 
5. Provocați-l 
Fiți enoriașii care îl inspiră să fie un preot mai bun. Desigur, nu vreau să spun că trebuie să-i țineți prelegeri, 
dar abordați-l și spuneți-i ce predicii v-au inspirat, că doriți să vă explice ceva ce nu ați înțeles sau propuneți-i 
să vă vorbească despre o temă anume. Ajută-l să știe că munca pe care o face este apreciată și cuvintele 
sale nu intră pe o ureche pentru a ieși imediat pe cealaltă. Știm că în unele locuri prezența la Liturghie scade 
foarte mult, chiar dacă aceasta crește în altă parte. În locurile în care se înregistrează o creștere există o 
atitudine de iubire și respect, nu doar un loc călduț. Dacă nu vă place zgomotul și șoaptele din bănci înainte 
de începerea Liturghiei, cereți-i preotului să încurajeze o atmosferă de liniște și rugăciune înainte de 
celebrarea slujbelor. Dacă credeți că melodiile ce se cântă ar putea fi mai înălțătoare, oferiți-vă talentele 
pentru a crea ceva mai bun. Dacă vedeți că sunt tineri / bîtrâni / singuri și nimeni nu îi ajută, formați un grup 
pentru a le veni în ajutor. Faceți-o cu atenție, tact și respect, dar făceți-o! În acest fel, parohia poate 
„construi“ parohul și parohul va construi parohia. 

 
Raport financiar Mai 2023: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $3000 

 
Incasari: $ 3350 din care: Fond general $3050; Casa Sf. Iosif $300 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
  Cheltuieli Mai 2021: $ 3985.43 din care: Holy Cross 400 +$200 Hall rent; Maintenance 

1288.37; Casa Sf. Iosif $300; Salariu preot 1460, Clergy Retirement fund 187.06; Preot suplinitor 
$150 

  
Balanta luna Mai: -635.43 (negativa) 

Anunţuri   
● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Gheorghe, Ioan, Pr. Marcel, Maria, Liviu, Rodica, Minodora, Vasile, 

Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Dan, Sorin, Elena, 
Aurel, Zoia, Dumitru si Vasile. Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l 
anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim! 

 

● Dragi credinciosi, precum stiti cu toti, in Statele Unite biserica nu este sustinuta in nici un 
fel de catre stat ci ea se auto-sustine prin contributile credinciosilor. Din aceasta cauza facem apel 
la contributia fiecaruia dintre dumneavoastra pentru a strange fondurile necesare existentei 
comunitatii noastre. Cheltuielile lunare ale misiunii noastre sunt in jur de $3000.  

Cum pot sustine biserica credinciosii: 
- Prin venirea la biserica in Duminici 
- Printr-o contributie materiala lunara catre Sf. Biserica 
- Prin aducerea si incurajarea familiei si cunoscutilor sa participe la slujbele duminicale  
 
● Cu ajutorul Bunului Dumnezeu anul acesta vom merge in traditionalul pelerinaj de la Sloatsburg 

pe data de Sambata 12 August. Toti cei interesati in a participa la aceasta frumoasa zi de rugaciune 
impreuna, va rog sa-l anuntati pe parintele Radu, sa stim pe cati oameni ne bazam. Multumesc! 
 


